
Даме и господо новинари, 

Вучић : Мислим да је ово прва званична конференција за штампу коју одржавам у овом простору, 

можда уопште од када је Влада Републике Србије формирана и план је био да на данашњој 

конференцији за новинаре представим резултате рада у области борбе против корупције и 

криминала у предтходних  седам месеци, да положим рачун грађанима Србије за  оно што смо 

радили, да изађемо са прецизним бројкама. Али осим тога што ћу данас учинити, пошто многи 

данас у домаћој јавности, ваљда мислећи да постоје људи, или полазећи од себе, који желе да 

избегну одговорност, данас ћемо говорити и о Косову и Метохији,  и о тешким данима који се 

налазе пред Србијом, и ономе како и на који начин ће се понашати, како и колико одговорне 

одлуке доносити у Влади Републике Србије. 

 Србија је на председничким изборима победом председника Николића, стварањем Владе, 

кренула у болне, тешке и ризичне промене. Србија више није могла да издржи замрзавање 

тешких политичких конфликата, пљачку и разарање друштвене и државне имовине, медијско 

хвалисање политичара, а суштинско и свакодневно пропадање нације у сваком погледу и у свакој 

сфери друштвеног живота. Зато смо кренули у решавање проблема. Решавање проблема је оно 

што карактерише Владу Републике Србије. Ухватили смо се у коштац са најтежим проблемима у 

најмање три сфере друштвеног живота. Једна је КиМ, друга је борба против корупције и 

криминала, а трећи  је обрачун са нашим навикама, ако хоћете са нашим већ уобичајеним 

потребама и са манирима политичара које смо и сами имали у претходном периоду. Кад говорим 

о решавању проблема, и тек кад кренете у њих, онда видите колико решавање проблема има 

својих противника. Колико има у ствари оних који никад нису били за решавање проблема, већ су 

ад персоном, дакле лично, налазили замерке једном,  другом,  трећем политичару,  у  зависности 

од  симпатија  и давали свој суд колико је неко успешан или не. У  решавање проблема кренули 

смо  чак и у сфери економије. Интересантно је да нико у Србији данас неће да каже да 

представници хрватских економиста, попут Љубе Јурчића, говоре да Србија напредује  док 

Хрватска назадује.То ни за кога у Србији није била вест .Важно је да грађани Србије виде да Србија 

полако, полако, али сигурно креће напред. 

 Ја ћу вам сада представити извештај у борби против корупције, пре свега против корупције у 

претходном периоду и мислим да је то област у којој смо постигли веома озбиљне резултате. 

Област у којој смо поносни резултатима које смо постигли и желим да се захвалим свим људима 

који су у тој тешкој борби учестовали, свим људима који су показали огромну храброст и огромну 

енергију и у полицији и у тужилаштву,  а уверен сам да ће то показати и наше правосуђе. 

 Наш унутрашњи систем је, нећу се двоумити  да изговорим ту реч, злочиначки подешаван да 

одовара само интересима неколицине богатих. Држава се није реформисала, чистила и 

обрачунавала са корупцијом јер је за рачун неких богаташа и сама била корумпирана. Били смо 

плански умртвљено и разорено друштво,  хипнотисано гледајући у проблеме који су нас 

притискали. Ми смо добили ову прилику да водимо српске послове, јер су људи били очајнички 

жељни другачијег живота, другачије државе, социјалне и правне једнакости, живота у корак са 

светом.Ми смо без оклевања отворили легло са гујама и аждајама и назвали их правим именима.  



Такви су мислили да им Србија увек дугује више него они њој, а све што имају отели су од Србије. 

Јасно смо обећали грађанима, нема пакта ни са онима који нису водили рачуна о народу , ни о 

држави. Ми каснимо 20 год. иза света, јер то је био захтев неких моћника, тајкуна, услов њиховог 

опстанка, метод помоћу којег су кварили сваки следећи режим. Не кажем ја да су они за све 

криви, нису могли без корумпиране државе, корумпираних политичких странака, политичара, 

њихових медија да зауставе Србију. И то нам је наук, очистити државу и показати сваком 

грађанину да се у промењеној Србији ни један криминал неће ником исплатити. Данас политика 

нулте толеранције и неселективности, јесте основ борбе против корупције и криминала у нашој 

земљи. Ова генерација политичара и сви грађани, добили смо коначни историјски рачун за све 

своје грешке, за сва своја пијанства, сва своја погрешна веровања, за све што смо радили себи и 

другима, за све што су радили нама. Рачун је рекао бих немилосрдно увећан за зеленашку камату. 

Какав нам је био избор? Избор нам је био да се ухватимо у коштац и да покушамо да победимо ту 

опаку болест и да грађанима Србије обезбедимо бољу будућност. 

 У предходном периоду  смо  радна група, коју смо створили на бироу, а по списку који је 

направила покојна Верица Бараћ и савет за борбу против корупције  кренули  у нешто за шта смо 

знали да ће отворити и безброј проблема, као што су ти проблеми били отворени и у време када 

је Верица Бараћ о томе говорила у јавности, а нико није ишао за њом. 

 У том периоду, дакле од  1.августа 2012.  до 10.марта 2013. године, само из тих предмета, 

говорим о 24 предмета, поднете су кривичне пријаве и допуне против укупно 115 лица, лишено 

слободе је 89 лица. Укупна штета по кривичним пријавама је, нећете веровати, 79 милијарди 841 

милиона 776 хиљада 302 динара, а укупна имовинска корист извршеним кривичним делима 60 

294 420 802 динара. Наравно овде тек предстоје судски поступци, видећемо да ли ће наводи 

кривичних пријава бити потврђени или не,  али довољан је само овај податак да ми се чини 

колики је озбиљан посао урађен. Тужилаштво за организовани криминал,  у складу са закомом 

2010.год., бави се такозваном  високом и тешком корупцијом. За оне који не знају, висока 

корупција значи вршење кривичних дела против службене дужности учињен од стране највиших 

државних функционера, док се под тешком корупцијом подразумева вршење кривичног дела 

којим је прибављена имовинска корист у износу већем од 200 милиона динара, односно негде 

око 2 милиона евра. Тужилаштво је такође у септембру узело предмете 24 углавном спорне 

приватизације у рад. У међувремену, и у склопу  надлежности за кривична дела ткз. високе 

корупције, кривични поступци су покренути и воде се против два бивша министра, актуелног 

директора,  јавног предузећа  Путеви Србије и 11 бивших директора јавних предузећа, Путеви 

Србије, Железнице Србије, Колубара, потом против бившег директора за Онкологију, Радиологију, 

директора предузећа у којима је држава власник или сувласник капитала, али и против неколико 

судија и заменика тужиоца. 

 Када је у питању друга надлежност тужилаштва, тзв. тешка корупција, покренуто је више 

поступака и за ове надлежности извршилаца кривичних дела извршених приватизацијом 

предузећа у државном власништву, извлачењем новца из предузећа чије су приватизације биле у 

току, одобравањем кредита без адекватног покрића и  банкарских гаранција у банкама у чијем је       



капиталу држава имала учешће, избегавањем  плаћања царинских и пореских обавеза и 

злоупотребе буџетских  средстава намењих за постицање развоја  у  области  пољопривреде. 

 Ја желим да вам покажем извештај, на око стотину страница, апелационих  јавних тужилаштава у 

Београду,  Крагујевцу, Новом Саду и Нишу. Ово је само о кривичним  поступцима за кривична дела 

корупције вишеструко увећани. Вишеструко је увећан број кривичних  поступака који се воде за 

кривична дела корупције, дакле на нивоу апелационих јавних тужилаштава у сва четири седишта 

апелационих јавних тужилаштава. Ми очекујемо да у наредном периоду  се убрзано настави рад 

на предметима у оквиру преосталих приватизација, и могу да вам кажем,  да не само данас, већ и 

наредних недеља.И нико не бира дане, пошто постоји злурадост код дела јавности да ово радимо 

због Косова. А ја постављам питање, јесмо ли због Косова то радили целе предходне недеље? Па 

јесмо ли због Косова то радили и пре две недеље?  То смо радили због будућности Србије и то 

ћемо радити и после завршетка преговора о Косову и Метохији, зато што без тога нећемо имати 

будућност. И желео бих да укажем на још једну важну ствар, пошто у нашој земљи када говоре о 

корупцији и криминалу, обично нам кажу, и свакодневно слушамо примербе да је та борба 

селективна. Ја сам донео и припремио  материјале за вас поштовани новинари, ако имате сумње у 

то  да је негде селективно примењена правда. Ја сам спреман да вам доставим све предмете да 

ви погледате и да сами кажете, не да говоре то неки политичари који се осећају угрожени, већ да 

ви кажете, да ли смо  ми у праву, да ли је у праву држава или су у праву политичари? Па ви 

процените да ли је то било селективно или није било селективно. Али то што ће неко да врши 

свакодневни медијски притисак на државу и да свакога дана понавља да је у питању некакав 

политички прогон, неће нас спречити ни једног тренутка, нити заустави нити једног часа. 

Притисцима не подлеже нико у држави. Држава има Устав и има законе ове земље.Закони ове 

земље ће се поштовати и није важно ко којој политичкој странци припада. И  за оне који не верују 

у то, сада вам кажем, веома брзо бићете апсолутно уверени, јер ова земља нема шансу да 

напредује уколико се заиста не будемо понашали на овакав начин. Желео бих да се посебно 

захвалим господину Верану Матићу, који је повео од 2.фебруара Комисију за истраживање 

убиства новинара. Желим да вам кажем, пошто су многи подцењивали, а ја сам ћутао, ни једну 

реч нисам рекао о тој комисији, ту свакодневно ради 20 истражних оперативаца на расветљавању 

тих убистава, а ви знате да ја нисам оптимиста по својој природи, већ најчешће сурови 

реалиста,понекад и песимиста,уверен сам да ће тај рад дати своје значајне резултате. Јер у овој 

земљи,као што сам говорио о корупцији, знате, ми можемо да имамо различита политичка 

виђења, али нико нема право да некога убија или склања само зато што неко другачије мисли. И 

кад једном то будемо открили за сва времена, кад једном то будемо разрешили, знаћемо да 

живимо у нормалној и пристојној  земљи. Такође желим да вас обавестим да ће они који бацају 

љагу на Србију и срамоте Србију, антијеврејским плакатима, графитима и не знам чиме све, да ће 

бити ухваћени и приведени по знању права. Ову земљу не можете да урушавате, уништавате њен 

углед. Ми поштујемо сва људска права, поштујемо слободу изражавања, поштујемо све што 

хоћете да кажете, али немате право да водите хајку против народа, поготову немате право да 

оваквом мржњом подстичете друге на било какве агресивне акте. И дакле,  да завршимо причу, 

починиоци ће бити ухваћени  и правда ће бити задовољена по том питању. 



 У наредном периоду биће много предмета, много предмета који ће се отварати, а почеће и 

затварање одређених предмета, односно подизање оптужница. За Агробанку је подизање 

оптужница завршено, чека се коначан извештај вештака. Очекујемо у свим осталим случајевима, 

од Азотаре до Нибенс групе да тужилаштво у наредним недељама заврши оптужнице и уверени 

смо да ће после тога у ефикасном, праведном и правичном поступку,судије независно донети 

одлуку, разуме се увек у складу са законом. Уколико имате интересовања за појединачне 

предмете ја могу о томе да говорим. Дакле од Трудбеника,Ветеринарског завода, Галенике, 

предмета притисака и контрола над медијима у Србији, Дирекција за робне резерве Србије, 

покрајинских робних  резерви, предузећа ЕкоАгри и многих других. Бићу спреман и на та питања 

да одговорим. 

 Овде сам данас и да бих  говорио  о ономе што је данас једно од три кључна питања у држави 

Србији, а то је КиМ. Ситуација за нашу земљу је веома тешка, неко је рекао драматична, готово да 

је тако. Ја нисам склон да доскочицама или било чиме олакшавам наш терет, нећете од мене чути 

да џак од стотину килограма тежи само килограм и да ћемо га лако подићи. У новијој српској 

историји  нисмо имали сложенију и озбиљнију политичку ситуацију и националну и државну. 

Имали су наши дедови и прадедови много тешких, великих, али и погибељних одлука. Али у оно 

време изнад тешких ситуација увек је блистала  нека велика идеја уз чију помоћ је било лакше 

наћи решење, излаз, утеху или мобилисати националну енергију свих. Ми данас тако велику идеју 

немамо. Имамо само предлог да надокнадимо деценије које смо изгубили, што нашом кривицом, 

што вољом других, да живимо у миру и пријатељству  са светом, ако нам буде дато. Понављам, 

ако нам буде дато. Да уредимо своју државу као правну и праведну домовину свих који у њој 

живе. Да скупимо националну и радну енергију  промена од сваког грађанина. Све би било много 

лакше када би могли да заборавимо предходних 20 година. У нашој свести, не без основа, сви у 

окружењу су прошли боље од нас. Неки имају државу коју никад нису имали, неке комшије су 

давно прво ушли у ЕУ па тек онда у Европу, трећи на нашој територији праве како кажу државу, 

четврти су нас етнички очистили са вековних огњишта. Потпуно делим таква мишљења, али знам 

да нас никуда неће одвести. Наше одлуке какве год биле остављају трајне последице, уносе могућ 

раздор између нација и грађана, одлажу све остале одлуке и остајемо сами са нашом верзијом 

историје, истине, сећања и трајном  осакаћенисти нечијом неправдом или свачијом  силом. 

Традиционално Срби признају само две верзије Косова, ону Цара Лазара и ону Вука Бранковића. 

Ми данас неколико векова касније, трагамо за трећим решењем. Постоји ли? Свака политичка 

одлука има своју цену. На нашу генерацију политичара, на генерацију наших грађана пала је 

претешка одлука, да упоредимо цену  нечега што за нас представља безмерну вредност и потом 

упоредимо нашу спремност да је платимо. Да ли смо спремни да је платимо? Ја сад кажем  да, 

спремни смо да је платимо. Али за узврат тражимо, не за нас, не за политичаре,  било какву 

правду. Тражимо правду, тражимо да наш народ  може да опстане на својим огњиштима, 

тражимо да могу да буду свој на своме, тражимо за наш народ само мало, само толико колико сви 

остали народи одавно имају. Оно што смо добили у Бриселу пре две недеље, није било вредно ни 

поштовања, ни разматрања. И зато молимо представнике ЕУ, без и једне тешке речи о Приштини, 

без и једне тешке речи о било коме,  зато што ћемо ми, успели или не успели преговори,  морати 

да наставимо разговоре, зато што ћемо морати да живимо једни  поред  других. Ми од њих 



тражимо да воде рачуна о Србији, о интересима наших народа  на КиМ, јер притисци, који ће вам 

говорити како ће нечије политичке каријере да буду завршене, не воде ничему. Могу да буду 

завршене колико сутра, али то неће допринети да прихватимо нешто што наш народ не може да 

прихвати, али ћемо прихватити и идемо у Брисел да разговарамо о прихватању компромиса, 

уколико буде постојало поштовања и жеље да се до компромиса дође. Није наша намера да 

одемо у Брисел  да не прихватамо споразуме, да не разговарамо о томе и да не прихватамо 

компромисе. Правићемо компромисе зато што је то важно за будућност Србије, зато што је то 

важно за нашу децу. Али ти компромиси имају своје границе. И зато тражимо од представника ЕУ, 

САД, али и свих осталих фактора на међународној сцени, Руске Федерације,  да јасно ставе до 

знања, да онако како то ми нећемо дозволити, а нећемо дозволити унижење и уништење Србије, 

да нам покажу да и они то не желе. Влада  Републике Србије и државно руководство, дакле 

председник Републике Србије и Влада Републике Србије, донеће одлуку, било да она буде 

прихватајућа или у том тренутку одбијајућа, а уверен сам да ћемо разговоре свакако морати да 

наставимо, биће јединствена. Никаквих разлика неће бити у ставу председник Републике, 

председника Владе Републике Србије или било кога од нас. Ми тамо представљамо Србију и не 

само у Бриселу, већ свакога дана и на сваком месту и наша је обавеза да штитимо нашу земљу и 

да штитимо наше интересе. У  Брисел ћемо ићи у саставу које државно руководство буде у 

понедељак одредило. Што се мене лично тиче имам пуно поверење у то што су радили 

председник Владе и господин Ђурић и господин Вулин и сви остали. Али ако од мене буде 

зависило било шта што бих могао да учиним,  да помогнем да се до договора дође, да помогнем  

да можемо да се слободније посветимо овим другим областима о којима сам говорио, уколико то 

буду сматрали и председник Републике и председик Владе увек сам спреман и пешке да одем. 

Али то није питање персонално, то је питање за ЕУ. Ми смо им јасно ставили до знања шта је оно 

испод чега не можемо, а много тога смо спремни да учинимо зарад будућности не само Србије 

већ целог региона. Ми не можемо да улазимо у решавање техничких проблема док не решимо 

кључне ствари, а то је питање полицијских снага, питање присуства нечијих војних снага на 

одређеним деловима територија и питање правосуђа. Дакле, ми желимо да суштински 

разговарамо и суштински решавамо ствари на КиМ, а не да се бавимо техничким питањима и да 

не решавамо готово ништа. Ми подржавамо све напоре и желим да се захвалим госпођи Ештон на 

њеном труду, на њеним напорима, на свему што покушава, али оно што тражимо је да не буде 

Србија једина уцењена и да се не тражи од Србије да прихвати сопствено укидање. За све друго и 

за сваку другу врсту разговора ми смо спремни, али за укидање и унижавање Србије никада 

нисмо и нећемо бити спремни. Али оно што желим сада вама да кажем, како год да се заврши то 

2.априла, живот се наставља већ 3.априла. Ми ћемо морати да разговарамо и једном ћемо 

морати да постигнемо историјски споразум са Албанцима. И време је да у Србији почнемо да 

размишљамо о будућности, о митовима, легендама, о нашој историји увек ћемо говорити на 

часовима, увек ћемо говорити у нашим медијима, на нашим приредбама, али ми морамо да 

размишљамо о будућности наше деце, о послу,  о њиховим занимањима, о ономе шта је то што 

можемо да им понудимо. Наравно да они који немају своју прошлост тешко да имају и своју 

будућност. Зато сам рекао да постоје ограничења преко којих не можемо да пређемо. Уколико 

имате било какво питање посебно везано за предмете или за бројке, пошто имамо много више 

бројки, нарочито у борби против корупције и организованог криминала, желим да вам кажем да 



су створени специјални тимови који би требало да приведу правди најпознатије осумњичене за 

најтежа кривична дела, шверц дроге и др. дела повезана са тим делом, дакле,  специјалне тимове 

и у полицији и у безбедносним агенцијама и ја сам вам рекао да очекујем до половине године 

одређене резултате по том питању. Изволите ако имате неко питање. 

Сандра Малишић, Курир: Опозиција вас оптужује да сте селективни, па ајде конкретно о 

предмету Галеника, о томе се пуно писало, још нисмо видели резултате и да ли ћемо  их 

видети? 

Вучић : Предмет Галеника се ради и ускоро очекујемо финализацију. Мислим да су готово све 

чињенице из предмета Галеника већ познате, или кључне чињенице и полиција и тужилаштво су 

свој посао обавили  и на тужиоцу је да каже када је спреман за поступак. Да не бринете, нећете на 

то дуго чекати. 

Јелена Обућина, РТС: Господине Вучићу, спекулисало се да ћете одлуку о одласку у Брисел 

донети након састанка државног врха који је био јуче. Како Вама сад то изгледа? Разговарали 

сте и и са Томиславом Николићем и са Ивицом Дачићем, јесте ли ближи томе да 2.априла одете 

у Брисел или не?  И друго питање, да ли је у том смислу било контаката са представницима 

Немачке и Велике Британије као што се предходних дана говорило у медијима? Хвала. 

Вучић : Свакодневно имамо контакте, али то су контакти које не можете окарактерисати увек на 

званичан начин и наравно да ви знате да ћемо до 2.априла имати безброј разговора и сусрета,  и 

данас и сутра и прекосутра, са представницима разних земаља и разговарати о томе. Што се тиче 

мог одласка лично бих волео да не идем и не видим превелику потребу, али морам да вам кажем 

да постоје одређена интересовања и жеље, али то ће пре свега зависити од интересовања и жеља 

наше делегације. Дакле, најважније је да ми имамо план, да знамо шта је оно што желимо, шта 

тражимо, што није много, што је заиста минимално, али оно испод чега не можемо. И то је оно 

што је апсолутно најбитније. Ако Томислав Николић и Ивица Дачић, Сузана Грубјешић, Мркић  и ја 

будемо мислили да је потребно, или да ћемо лакше изложити своју аргументацију, ја немам 

никакав проблем и од одговорности не бежим. Али ћу свакако преузети сваку врсту одговорности 

и политичке и личне, чак и уколико не будем присуствовао разговорима у Бриселу и све оно што 

буде одбио или прихватио Ивица Дачић у потпуности ћу подржати зато што ће то бити резултат 

нашег договора и нашег заједничког рада. Рекао сам вам већ да ће политика по питању КиМ 

државног руководства  бити изражена кроз јединствен став. 

Тамара Спаић, Блиц:  Да ли можете да прецизирате чији је позив дошао да идете у Брисел на 

преговоре, обзиром да је Кетрин Ештон рекла да Вас није звала, мада би била одушевљена да 

Вас види, а из америчке амбасаде су рекли да не одређују састав наше делегације? 

Вучић : Ја нисам сујетан човек да бих волео тиме да се бавим, али има више позива са различитих 

страна, али ваљда то неко не може званично да каже, шта ја ту да радим. Ако они неће званично 

да говоре о томе, зашто бих ја говорио. Неће бити њихова воља пресудна, већ наша, ко ће 

присуствовати разговорима у Бриселу. Иначе са више страних државника данас имам и 

телефонске разговоре и ту комуникацију ћемо наставити. 



 

Да ли имате прецизну идеју шта ће се догодити са шансом да добијемо датум, обзиром на, 

рецимо,  оно што је јуче амбасадор Немачке на Косову изјавио да неће бити датума уколико не 

испунимо свих седам услова немачких парламентараца? 

Вучић : Ми смо ако сте видели услови који су, или анализа онога што смо уради под тих седам 

услова, који је ЦДУ донео, дакле  госп.Шокенхоф, Фаленски, Вадепул, Кизеветер и Бејер  у Београд 

, ми смо већину тих услова испунили. Остали су, ако бих рекао још један и по или по њима још два 

услова да испунимо. Ми смо спремни да наставимо оно што можемо да урадимо, а ви знате, 

морам да кажем да су они сагласни, то у њиховом  извештају стоји,  да је ова Влада за 6 месеци 

урадила више и на путу европских интеграција него предходне Владе у 12 год. што су радиле. 

Знам да се то многима не свиђа због личности који учествују у овој Влади, толико омиљених 

личности које су учествовале у предходним Владама, али су то чињенице и ја се надам да ће они 

разумети колики је био наш труд, али сам и њима рекао, и у Бундестагу, и у разговорима са 

господином Хојзгеном, Демезијером и Вестервелеом  и свима другима.То сам рекао и господину 

Хејгу  и Лидингтону  у Лондону. То ћу рећи и поновити пред вама. Дакле,увек говорим исто. Ми 

нећемо никога да молимо за било шта. Ми мислимо да смо својим радом, својим трудом, својим 

ангажманом, својом посвећеношћу, заслужили поштовање ЕУ, заслужили датум за добијање 

преговора. Ако они тако не мисле, нека само кажу нашем народу, да ми ваљда нисмо били 

довољно успешни, а да су неки пре нас ваљда били успешни, па су зато добијали предизборне 

награде. Ми не тражимо никакве награде  за изборе, нити нас избори занимају, нити сам и једног 

политичког противника поменуо. Нас интересује шта је оно што можемо да урадимо за Србију. И 

ми имамо врло јасан приступ: ви оцените Србију и њену Владу и кажите да ли је њена Влада 

урадила свој посао или није. Ако ви кажете да није, молим вас кажите нашем народу шта је то што 

наша Влада није урадила а да није добро и немојте да заборавите да нама од 1.априла ступа на 

снагу закон о јавним набавкама. Ја знам да ће бити многих који ће негодовати против тог закона, 

јер више нема хитних набавки, више нема поделе великих на мале набавке, где нам је нестајало 

по пет стотина милиона евра и то ћемо сваки дан сад да гледамо општу побуну против тог закона. 

И тај закон је донет у пуном сагласју са ОЕПС-ом и ЕУ. Дакле, наша је намера да ову земљу 

реформишемо, да себе променимо, да идемо напред. Очекујемо од ЕУ признање за то, а ако нам 

не дају признање, изволите господо дођите објасните нам  због чега, кад у свим вашим 

извештајима, све оцене које дајете су апсолутно најповољније за рад ове Владе, неупоредиво 

повољније него за било коју предходну Владу, у сваком извештају. Ни у једном извештају нисте 

видели да они нису оценили напредак Србије и да нису рекли како огромне помаке и огромне 

кораке чинимо у различитим сферама друштвеног живота. Ако то није довољно, изволите 

саопштите нашим грађанима да то није довољно. Али извините, плашим се да ће многи други 

људи после тога да се запитају о чему се овде ради и шта је то што све ми треба да направимо. 

Ђорђе Костић, ТВ Алџазира: Уколико преговори у Бриселу пропадну, Србија не добије датум, да 

ли је реално очекивати расписивање избора? 



Вучић : Ја мислим да преговори и разговори не могу да пропадну, зато што преговори и 

разговори, уколико и не буде коначног решења  2-ог, а надамо се да ће га бити,то мора да се 

настави, јер не можете да баците све у воду. Знате и после највећих сукоба, после сваког рата, 

морате да седнете за сто, да разговарате, да се договарате, да проблем решите. Ако неко мисли 

да се проблем решава тако што ће да казни Србију, ја мислим да тај много греши. Ми немамо 

никакву врсту политичког страха, нити било каквог политичког проблема да се са тим суочимо. Ако 

је неко у стању да то изведе на бољи начин од нас, могу да нас замене кад год хоће и нека 

покушају да то учине на бољи начин. Плашим се да то нису у стању. Што се тиче избора, мислим 

да имамо много важнијих тема у овом тренутку, а ја сам ако се сећате више пута позвао оне који 

инсистирају на изборима да нам кажу да ли их желе или не. Ако кажу да ова Влада нема 

легитимитет, нема проблема ми ћемо им увек пружити ту прилику. А онда су се из једне странке 

појавили  једног јутра са тим да желе изборе, а онда их је њихов председник поподне демантовао 

и рекао да они не желе изборе,  док ваљда траје све око Косова. Ми ћемо да поштујемо оне у 

опозицији који у било којем тренутку буду изразили сумњу у наш легитимитет. И на крају крајева 

ако народ хоће њих, никакав проблем са тим немамо. 

Стефан Цветковић, РТВ ТНТ: Споменули сте случај фирме ЕкоАгри,колико ми је познато 

већински власник те фирме је господин Миодраг Бабић и ради се о више хиљада хектара 

земље, шта конкретно то подразумева?  

Вучић : Не бих улазио даље у детаље, рећи ћу само да се тај предмет ради, ништа више. 

И још једно питање, опет је везано за време када је поменути господин  и председник Концерна 

Хемофарм, везано је за набавку и уговоре које су имали са Републичким заводом за 

здравствено осигурање, где је по подацима који су 2010. изашли и до 7 пута скупље су 

набављани лекови у Србији Штада Хемофарм, српског произвођача лекова, него што су ти исти 

лекови пласирани и уговори прављени са Црном Гором  или Румунијом?  

Вучић : И ти уговори и Велефармови и уговори са Галеником  и са РЗЗ0-ом се тренутно 

преиспитују. 

Реците ми све ово што сте говорили о корупцији и криминалу, каква је ситуација око ваше 

личне безбедности?  

Вучић : Моја ситуација је одлична. Али ,кога је то брига. 

Сузана Марковић, агенција Франс Прес: Да ли можете да нам кажете конкретно, шта је то што је 

тражено од Србије на предходној рунди  преговора на шта она није могла да пристане, односно 

које су то црвене линије? 

Вучић : Нису у питању  црвене линије. Нама је понуђено ништа. Једно велико ништа и то је 

објављено у свим средствима јавног информисања. Ја говорим о једном папиру који је тачан, 

пошто је било много папира који нису тачни. Дакле, један папир који је тачан, мислим да га је 

објавио Блиц, затим и РТС и сви остали. Дакле тај папир је био тачан. Извините немам  шта да вам 



кажем на то. Просто нисам у стању. Ја сам данас званичницима појединих земаља расправљао о 

томе и ја немам шта да кажем за тај папир. Шта да вам кажем када је тамо све што пише у 

сагласностима са косовским законима? И ви се онда питате, и ја их питам данас, извините а о чему 

смо онда преговарали? Ако све мора да буде у складу са косовским законима, па што онда не 

мора да буде у складу са законима Србије? Што онда преговарамо? Ако је све у складу са 

косовским законима, што то онда не спроведете на северу Косова? Изгледа да не можете. 

Очигледно да су неки заборавили шта је реалност, очигледно да су неки заборавили шта је 

озбиљан приступ и донели су нам папир који је ништа. Дакле,  ја сам молио председника Владе, 

Марка Ђурића, Ацу Вулина,  да ми дест пута прочитају  исти папир, не верујући да су нам дали то 

ништа, не верујући да нам се то догодило, просто тражећи нешто. И сад очекујем и надам се и 

постоје одређена уверавања да ће бити неких промена. Да ли ће их бити, то ја не могу да тврдим 

и не зависи од нас. 

Да ли можете да кажете које су то црвене линије испод којих Србија неће ићи, конкретније 

мало?  

Вучић : Већ сам говорио о томе. То су три области о којима сам причао. Дакле, на најконкретнији 

начин мора да се постигне договор, то је питање полиције, питање правосуђа и питање 

неприсуства косовских оружаних снага на деловима територије. То су три кључне ствари, наравно 

имате безброј ствари о којима се разговара. 

Петар Гајић, Тв Прва: Рекли сте сада да је понуђено ништа прошли пут у Бриселу, дакле 

конкретно када је реч о полицији, о неприсуству косовских заштитних снага на северу Косова. 

Вучић : Нису косовске заштитне снаге,али добро. 

О војсци, добро. И  када је реч о судству, који су то конкретни органи које тражите за Србе, за ту 

заједницу? Зато што ће они очигледно морати на неки начин да буду  субординисани у односу 

на Приштину, дакле мораће Приштина да им буде надређена? 

Вучић : Не бих желео да улазим у детаље, не због наше јавности, већ пре свега због тога што не 

желим да доводим у тешку позицију било кога ко учествује у преговарачком процесу. Дакле, то ће 

бити предмет разговора и преговора, и то је требало да буде предмет разговора и преговора, а не 

да ли ће се избори одржати 2013. или 2014. Просто постоје много, много важнија питања. Али да, 

то су кључна питања. Ако кажем шта је минимум онда не идете да разговарате и преговарате, а 

ми смо одредили шта је минимум. 

Никола Радишић, Б92: Једно питање које се тиче око Развојне банке Војводине, оно што смо 

видели око хапшења, да ли је то то или се истрага о томе и даље наставља? Да ли можемо 

очекивати додатни расплет? Друга ствар, која је алтернатива уколико не буде договора са 

Приштином сад у Бриселу? 

Вучић : Ја ћу поновити и чини ми се да је то био смисао онога што сам говорио. Ми договор 

морамо да постигнемо у наредном периоду. Да ли ће то бити2.априла или 2.септембра,  ја само 



мислим да ми више немамо времена за губљење. Србија више нема времена. Неко ће рећи, да 

смо изгубили до сада 15 година, можемо још годину дана, али ми више не можемо да губимо 

време. Ми морамо да имамо индустријски раст ове године, ми морамо да покренемо земљу 

напред и ми ћемо морати да постигнемо договор. Да ли ће то успети ова Влада или ће то успети 

неко други, али више одласка од стола преговарачког нема. Договор кад тад мора да се постигне. 

И ако постоје усијане главе које мисле да треба наредних 20 година да имамо замрзнут сукоб и да 

се 20 година никакад ништа не реши, а да ми пропадамо, да нам деца одлазе из земље сваке 

године, и да нам све пропада у Србији, па нека воде земљу на такав начин. И при томе немој да 

нам неко говори да ли смо издајници или нисмо издајници зато што као што видите ми договор 

нисмо постигли, зато што знамо шта су интереси Србије и штити ћемо их. Али договор мора да се 

постигне. Нема Србија време да чека још годину дана у замрзнутом сукобу, још 5 година у 

замрзнутом сукобу. Ко ће да чека, ко ће да чека? Људи немају стрпљења, мало им се наде 

отворило, мало им се наде показало негде на крају тунела. И сад треба да им кажемо: не, 

настављамо са замрзнутим сукобом, не, ми нећемо у свет, не, ми нећемо ништа, нама нико не 

треба, ми све можемо овако или онако. Па не можемо, не можемо. Да, морамо да штитимо наше 

националне интересе, али морамо да знамо и које су границе. Да, ја знам боље од вас, немојте да 

се наљутите, какви су проблеми у српском буџету,по природи посла, као што ви боље знате како 

се ради новинарски посао и шта је новинарски занат. Да, ја знам колико проблема имамо у 

српском буџету. Да, ја знам колико проблема имамо кад треба да запослимо радника. Да, знам 

колико мука имамо. И нећу, а што бих у осталом да вам кажем, што бих  учествовао у нечему за 

шта знам да је осуђено на пропаст?  Да бих седео још годину дана на силу, зивкао новинаре да ми 

објављују лепше текстове да бих имао нешто већу популарност, да бих могао да украдем нешто и 

да живим боље? Па не пада ми на памет. Ако можемо нешто да променимо за земљу да буде 

боље, можемо. Ако не можемо, па нема проблема, нека дође неко други, нека уради то. Али сви у 

земљи морају да знају, не мора 2.априла да буде постигнут договор. Ићи ћемо да постигнемо 

договор у будућности. Ићи ћемо да покажемо Европи да постоје ствари које не могу да буду 

погажене, а који су српски интереси  и мислим да ће морати да разумеју то. Али ми људи морамо 

да постигнемо договор. Па ми ћемо у будућности  имати и неке заједничке тендере са суседним 

земљама. Па ако будемо градили пругу Београд-Загреб, извините,  ми идемо на заједнички 

међународни тендер. Па боље да привлачимо инвеститоре за 20 милиона људи него за 5 милиона 

људи. Не морамо никога да волимо.Не воле они нас, никада ми нећемо опростити њима, 

заборавити или обрнуто, више није ни важно. Аман, морамо да гледамо у будућност да видимо 

како ћемо да живимо. Хоћете да будемо одговорни сутра,аха има више гладних, живи се лошије. 

Није истина, живи се једнако тешко, али ће опет бити некакав индустријски раст за разлику од 

предходног периода. Биће улагања у пољопривреду већа него икада у историји савремене Србије. 

Нешто се помера, полако, тешко, али нешто се помера. Хоћете да зауставимо то, да уништимо то 

све. Па нема проблема, ево вам водите Владу ко год хоће, како год хоће. Али исто тако кажемо и 

људима из ЕУ, ништа не поручујемо Приштини, кажемо људима из ЕУ: „ Немојте да нас газите и 

немојте да нас понижавате, зато што је та ствар једина коју не можемо да прихватимо. Не можемо 

да прихватимо ништа. И намерно сам граматички неисправно то рекао, да бих нагласио да је то 

апсолутно ништа. Ми тражимо нешто да би Србија имала будућност, да би регион имао будућност 

и да би наша деца имала будућност. И свака одлука ће бити тешка, и свака одлука ће бити 



критикована, али хоћу да људи у Србији знају да такву цену, такву тешку цену, морамо да платимо 

и да смо спремни да платимо. И да сви знамо колико ће то коштати сваког од нас појединачно, и 

наших каријера и свега другог. Па шта? Какве то везе има са тим да ли ће се у Србији живети боље 

или неће? Неки нису имали храбрости због свакодневног опуживања других за све недаће у овој 

земљи. Неки имају храбрости да предузимају тешке мере и тешке кораке у различитим сферама. 

За развојну банку, извините молим вас, тек је почетак и нисам у стању да коментаришем. Просто 

ми је понекад смешно, ја сам донео и неке од предмета из Лесковца , за шта сам чуо да су у 

предходних месеци политички прогони и тако даље. Да само нешто погледате, основе пријава и 

да сами  не поверујете за шта вас неко оптужује. Да не поверујете да неко то назива политичким 

прогонима. А ја вас сад питам, ви свакодневно извештавате о томе како се прикупљају гаранције 

за исплату неког кредита. Насмејали сте се чак и већина вас. Ја вас питам у којој  је то земљи 

могуће?  У којој је то земљи могуће, која је то Аладинова земља на кугли овој у којој можете да 

добијете 3, 5 или 10 милион аевра и онда кажете, добро шалили смо се што нема обезбеђења и 

колатерала, ево сад ћемо ми то да нађемо? Па ћемо да скупљамо по целој земљи, па ћемо да вам 

пошаљемо како ћемо сад то да почнемо да вам гарантујемо. Аман, људи о чему причамо ми овде, 

о чему ми овде говоримо. У којој то земљи има, ево вас има колико хоћете, ко зна и колико 

симпатизера тих странака, кажите ми у којој то земљи има? Или онда аман прекините са том 

бесмисленом причом  о прогонима. Кажите ми у којој то земљи на свету има?  

Драган Миливојевић, Дневник: Господине Вучићу, рекли сте да су позиви да присуствујете 

договору  2.априла у Бриселу дошли са различитих страна и ако то јавно не говоре, међутим оно 

што је најинтересантније у тим позивима, када се неко зове значи да се од њега нешто очекује. 

Шта очекују у суштини од Вас и Вашим присуством у Бриселу на тим разговорима, па упућују 

сада позив? 

Вучић : Ја знам шта они очекују, а било би неумесно да то коментаришем. Зато што бих морао да 

дам делимично осиону или бахату изјаву, што не желим и што би то потврдило можда, макар том 

једном реченицом наводе оних који говоре о ауторитаризму у Србији без икаквог повода, без 

икаквог разлога и без икаквог аргумента. И управо због тога сам поносан због онога што је јуче 

Љиљана Смајловић изнела као податак колико су медијске слободе у Србији повећане. А данас је 

хвала Богу дозвољено  и да без икаквог аргумента изговарате ствари какве хоћете на рачун 

преставника власти  и као што видите нико из власти се не буни. И ако имате такође, пошто  ако то 

и грађани могу да чују, ако имате да ми кажете да је неко од нас, или из мог кабинета или ја, да 

сам вас позвао и интервенисао због свих ствари које се објављују против нас, молим вас да то 

кажете, јер сам пресрећан због чињенице да смо научили на својим грешкама, а не на туђим и да 

се не либимо да то јавности кажемо. Управо због тога нећу пружити до краја одговор на ваша 

питања. Желим да вам се захвалим свима и да вам кажем, дакле још једанпут, нико од нас не 

крије се иза било кога, не склањамо теме и око КиМ све што се буде догађало јасно ћемо јавности 

саопштавати сваки детаљ, па нека јавност и грађани Србије заједно са нама просуђују. И никада 

нећемо спиновати јавност, никада нећемо говорити оно што није истина, а људи на крају нека 

процене. Ја мислим да је искреност  и поштење нешто што вам  увек, ако ништа донесе 

поштовање, макар се и не исплатило.Хвала вам најлепше.  


